
INFORME DEL ARBITRO
COMITÉ DE ÁRBITROS

FECHA DEL INFORME

                         

PRIMERA X PRIMERA B FECHA

SEGUNDA COPA CHILE AMISTOSO OTRO

N° N° N° N°

N°   5 Sr. Valber Huerta Jerez, por conducta antideportiva (min. 87').

COBRESAL

la planta de su pie.

N° 26 Sr. Sebastián Silva Pérez , por conducta antideportiva (min. 90'+1).

EXPULSADOS

COBRESAL

N°  4 Sr. Fernando Alejandro Ponce, por conducta antideportiva (min. 30').

N° 16 Sr. Eduardo Farías Díaz, por conducta antideportiva (min. 52').

N° 18 Francisco Ayala Díaz, por juego brusco grave realiza una fuerte entrada por detrás golpeando la pantorrilla de un adversario con

Gol (es)

2

REEMPLAZOS Club Visita GOL (es) Club Visita

SALE MTO

N°

19 64'

8 N° 4

Gol (es)

Firma del Árbitro

CÉSAR DEISCHLER KELLERCÉSAR DEISCHLER KELLER

Nombre del Árbitro

El primer tiempo se adicionó 4 minutos.

OBSERVACIONES 

El segundo tiempo se adicionó 5 minutos.

decisiones  ocupando un lenguaje insultante gritando a viva voz cito textual " es falta por la concha de la lora" (minuto 90'+1)

Amonestado el asistente técnico de Cobresal el Sr. Carlos Escudero por desaprobar con persistencia mis decisiones (minuto 18').

Amonestado el director técnico de U. Católica Sr. Gustado Poyet por desaprobar persistentemente mis decisiones (minuto 45').

Expulsado el asistente técnico de Cobresal el Sr. Carlos Escudero por desaprobar con persistencia y de manera descotrolada mis

INCIDENTES

dom-30-may-2021

N° 15 13

N° 20 N° 28 64'

N° 14 N°

9

CLUB VISITA

COBRESAL

AMONESTADOS

U.CATÓLICA

13

MTO
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N° 17

N° N°

N°

80' 9

N° 23 N° 24 90'+1

N°

N°

8 N° 16 90'

29' 14 8'

83'

9 73'

11 N° 6 90'

CLUB LOCAL

U.CATÓLICA

MTOSALE

N° 22

7

ENTRA

90'+5

REEMPLAZOS Club Local GOL (es) Club Local

N°

N°

1

RESULTADO 

ENTRA MTO MTOMTO

V/S


